

2020年6月12日

株主各位

東京都大田区大森北1丁目6番8号  
株式会社 ウェッス  
取締役社長 稲妻範彦

## 招集通知記載事項の一部訂正について

2020年6月9日にご送付いたしました、当社「第55期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

### 1. 訂正箇所

第55期定時株主総会招集ご通知 13ページ

#### ③ 社外役員に関する事項

- . 当事業年度における主な活動状況  
・取締役会及び監査役会への出席状況

### 2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

【訂正前】

	取締役会（10回開催）		監査役会（5回開催）	
	出席回数	出席率	出席回数	出席率
取締役 北爪元哉	9回	90%	—	—
監査役 平松幹人	9	90	<u>4</u> 回	<u>80</u> %
監査役 朝原満博	9	90	<u>4</u>	<u>80</u>

【訂正後】

	取締役会（10回開催）		監査役会（5回開催）	
	出席回数	出席率	出席回数	出席率
取締役 北爪元哉	9回	90%	—	—
監査役 平松幹人	9	90	<u>5</u> 回	<u>100</u> %
監査役 朝原満博	9	90	<u>5</u>	<u>100</u>

以上